



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XXVI. évfolyam 35. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2016. szeptember 2., péntek

Tájékoztatás rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők részére Erzsébet utalvány átadásáról

Tájékoztatjuk a 2016. augusztus 1. napján rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsággal rendelkező kiskorú gyermekek törvényes képviselőit, valamint fiatal felnőtteket, hogy a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 20/A § (1) bekezdésének a) pontja alapján a tárgyév augusztus hónapjára tekintettel járó **Erzsébet utalványok kézbesítése Városunkban személyes átadás útján történik 2016. szeptember 07-én (szerdán) de. 08.00 és du. 15.00 óra között és 2016. szeptember 8-án (csütörtökön) de. 08.00 és 12.00 óra között, Sarkad, Vár u. 2/b. szám alatt a Bartók Béla Művelődési Központ épületében.**

Az Erzsébet utalványok átvételére kizárólag érvényes személyazonosító okmányok (személyi igazolvány, lakcímkártya, stb.) egyidejű bemutatásával kerülhet sor.

Aki akadályoztatva van az átvételben, az a Sarkadi Polgármesteri Hivatal pénztárában beszerezhető meghatalmazással tud más személyt megbízni az Erzsébet

utalvány átvételével. Az átvételkor a meghatalmazottnak is be kell mutatnia érvényes személyi igazolványát, illetve lakcímkártyáját!

Azok a személyek, akik a fenti időpontban nem tudják átvenni az utalványt, a 2016. szeptember 13-ai **pótnapon** de. 9.00 és 12.00 óra között a Sarkadi Polgármesteri Hivatal pénztárában vehetik át az Erzsébet utalványt.

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy tekintettel a kézbesítés és elszámolás szigorú szabályaira, az utalványok átadására kizárólag a fent leírt módon kerülhet sor!

Kérjük, hogy a gyors és pontos átadás érdekében **feltétlenül tartsák be az átvételre meghatározott időt és a szükséges okmányokat is feltétlenül vigyék magukkal!**

Felhívjuk továbbá a jogosultak figyelmét, hogy az utalvány felhasználása során **ügyeljenek arra, hogy az utalvány szelvényeinek elválasztása a perforáció mentén, a biztonsági fémszalagszerűség nélkül történjen!**

**Sarkadi Polgármesteri Hivatal
Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjóléti Osztálya**

Tájékoztatás a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ keretében működő Család- és Gyermekjóléti Szolgálat feladatellátásairól

A Család- és Gyermekjóléti Szolgálat családsegítést és gyermekjóléti szolgáltatást nyújt, mely szolgáltatás keretében szervezési, szolgáltatási és gondozási feladatokat végez.

Szolgálatunk a családsegítés során a szociális vagy mentálhigiénés problémák, illetve egyéb krízishelyzet miatt segítséget kérő, igénylő személyek, családok számára nyújt támogatást az ilyen helyzetet eredményező okok megelőzése, a krízishelyzet megszüntetése, valamint az életvezetési képesség megőrzése céljából. A családsegítés keretében segítséget nyújtunk szociális, életvezetési és mentálhigiénés tanácsadás keretében.

A gyermekjóléti szolgáltatásban végzett szakmai munkánkkal hozzájárulunk a gyermek egészséges fejlődéséhez, jólétéhez, a családban történő nevelkedésének elősegítéséhez, a veszélyeztetettség megelőzéséhez és a már kialakult veszélyeztetettség megszüntetéséhez, valamint a gyermek családból történő kiemelésének

megelőzéséhez.

A családgondozók személyes segítő kapcsolat keretében, családgondozással segítik elő mindezek érvényesülését.

Mind a családsegítés, mind a gyermekjóléti szolgáltatás kiemelt feladata a gyermek veszélyeztetettségének megelőzése érdekében a veszélyeztetettséget észlelő és jelző rendszer működtetése.

Az észlelő és jelző rendszer tagjai: egészségügyi szolgáltatást nyújtók, köznevelési intézmények, hatósági feladatokat ellátó, valamint társadalmi és egyéb szervezetek, egyházak, alapítványok, magánszemélyek. A jelzőrendszer tagjai kötelesek jelzéssel élni a gyermekjóléti szolgálatnál a gyermek veszélyeztetettsége esetén, de bármely állampolgár élhet ilyen jelzéssel.

A szolgáltatást Sarkad város közigazgatási területén élő, nevelkedő valamennyi gyermek/család igénybe veheti, különös hangsúlyt kapnak azon családok gyermekei, akiknek testi, érzelmi,

(folytatás a 2. oldalon)

A közszolgálóit köszöntötte a város a Közszolgáltatók Napja alkalmából

A sarkadi városvezetés a tavalyi esztendőhöz hasonlóan, idén is a művelődési központban köszöntötte a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár, az Intézményi Gondnokság, a Közéleti Intézmény és a Városgazdálkodási Iroda dolgozóit, illetve a nevezett intézmények már nyugdíjba vonult munkatársait a Közszolgáltatók Napja alkalmából.



Dr. Szabó László önkormányzati képviselő, az Ügyrendi Bizottság elnöke mondott ünnepi beszédet

Az augusztus 26-án rendezett ünnepség Kovács Kinga és Karkus Tamás zenés műsorával kezdődött, majd dr. Szabó László önkormányzati képviselő, Sarkad Város Önkormányzata Ügyrendi Bizottságának elnöke mondott ünnepi beszédet, melyben kihangsúlyozta, egy várost nemcsak irányítani kell tudni, hanem működtetni is. A képviselő beszédében kiemelte, Sarkad működtetése a teremben ülők áldozatos munkája nélkül elképzelhetetlen lenne, ezért kizárólag őszinte megbecsülésünket fejezhetjük ki azoknak, akik nap, mint nap hitükkel és meggyőződésükkel azon fáradoznak, hogy a lakosságnak, legyen az gyermek, felnőtt, vagy időskorú, biztosítsák a hátteret a nyugodt életvitelhez, a kiszámítható hétköznaphoz.

Az önkormányzat által végzett munkát nagyra értékeljük, főleg annak fényében, hogy tisztában vagyunk azzal is, a jól elvégzett munkáért nem a legjobb munkabér jár, még akkor sem, ha az önkormányzat igyekszik azon folyamatosan javítani és különböző juttatásokkal csökkenteni a sarkadi családok terheit, mondta dr. Szabó László. A kevés munkabér és az egyre több feladat ellenére

rendezett a város, tiszták köztereink, zavartalan a település üzemeltetése, télen el van takarítva a hó, nyáron szépen gondozottak a közterületek, minden nap friss étel kerül a közéleti intézmény által ellátott, közel ezer sarkadi asztalára, a könyvtár és a művelődési központ nap mint nap kinyit és a programok sora nem akar véget érni, az Intézményi Gondnokság pedig fáradhatatlanul teszi a dolgát, biztosítva az anyagi hátteret az önkormányzati intézményrendszer működtetéséhez. A közt szolgáltató sarkadi intézményekben dolgozók munkája kimagasló társadalmi hasznosságú tevékenységét, nincs olyan fórum, ahol erről ne esne szó, nincs olyan képviselő-testületi ülés, ahol valamelyik képviselő valamilyen aktualitás kapcsán ne köszönné meg a teremben ülők munkáját, zárta köszöntőjét az ügyrendi bizottság elnöke.



A jelenlévő legidősebb dolgozót a polgármester virágszokorral köszöntötte

A program ünnepi részének zárásaként dr. Mokán István polgármester mondott pohárköszöntőt, aki hálatelt szívvel mondott köszönetet az önkormányzat közt szolgáltató intézményeiben dolgozó munkatársaknak. Az ünnepség hivatalos részét a hagyományokhoz igazodó, jó hangulatú, kötetlen beszélgetéssel és zeneszóval egybekötött megvendéglés követte.

Dr. Mokán István polgármester mondott pohárköszöntőt



Dr. Mokán István polgármester mondott pohárköszöntőt



Kovács Kinga és Karkus Tamás zenés műsorával kezdődött...

Nyári óvodai ellátás



Sarkad Város Önkormányzat Óvodák Intézménye 2016. július 4 - augusztus 12-ig nyári ügyeletes óvodai el-

látás keretein belül fogadta a város óvodáskorú gyermekeit. Az ügyelet az Egreskert Utcai Óvodában került meg-



szervezésre. Részt vettek persze benne minden óvodából kollégáink és közösen biztosították a nyári ellátást az intézményünkben.

Az óvodai ellátást igen magas számban vették igénybe a gyerekek, 60-80 fő közötti változó létszámban.

Az óvodapedagógusok



igyekeztek naponta változatos programokkal is színesíteni a meleg nyári napokat. Persze szükség van a szabad játék biztosítására is, hiszen mégiscsak nyár van és a gyerekek is igénylik a szabadságot, a gondtalan szabad játékot.

Az ügyeletes óvodában nagytakarítási munkák kezdődtek el augusztus közepétől és zajlott folyamatosan, hogy fel lehessen készülni az új nevelési évre. Az ügyeletes óvoda zárását követően a Kossuth Utcai Tagóvodánk nyitott ki és fogadta a gyermekeket, a többi óvodában nagytakarítás kezdődött.

A nyár folyamán segítették munkánkat a közfoglalkoztatott dolgozóink, akik nagy segítséget nyújtottak a nagytakarítási, udvar rendezési feladatok ellátásában.

Szakmai gyakorlatra is érkeztek diákok intézményünkbe, de nyári diákmunkára is nyílt lehetőség az önkormányzat jóvoltából -14 diák számára. Mindezek mellett közösségi szolgálatukat is töltötték nálunk középiskolások, akik szintén hozzájárultak napi feladataink ellátásához.

Az új nevelési év 2016. szeptember 1-jén az óvodában is megkezdődött.

Óvodavezetés

Köszönet az V. Kálvin téri Családi Nap támogatóinak

2016. augusztus 12-én került megrendezésre az V. Kálvin téri Családi Nap, mely kapcsán a szervezők ezúton szeretnék megköszönni a sok támogató önzetlen segítségét.

Köszönet Sarkad Város Önkormányzata Képviselőtestületének, dr. Mokán István polgármester úrnak, akiknek tisztelettel megköszönjük Mohácsi Brigi énekesnő fellépését, mely nagy sikert aratott és emelte a családi nap színvonalát.

Köszönjük Csepreghy Mátyás városmenedzser önzetlen segítségét, Varga Zoltán a Városgazdálkodási Iroda vezetője és munkatársai nélkül nem lett volna ismét fejlesztés a Kálvin téren.

Köszönjük Bondár István, Bende Imre, Bertók Gábor és Széplaki Ambrus asztalosok munkáját.

A Kálvin téren dolgozó valamennyi közmunkásnak hálás köszönet: Szabó Sándor, Fidiró László, Marosán György sokat tett azért, hogy a játszótér szép legyen.

Ezen az összefogásról és szeretetről szóló napon több száz adag gulyás, közel 1.000 palacsinta, főtt kukorica, kenyérlángos, üdítő és sör került kiosztásra a megjelentek között. Az elkészítésükben Bende Imre /Nudli/, Benga Péter, Ifj. Sárosi Mátyás, Sárosiné Erzsike, Högyes Ottó, Dézsiné Képiró Erzsébet, Czeglédi Zoltánné, Nagy Attiláné, Juhászné Sárosi Erzsébet, Mikóné Patkás Bettina, Képiróné Széplaki Judit, Mikó Dávid vett részt. Köszönet érte!

Az ebédhez szükséges zöldségeket köszönet Borbély Andorné Mancikának és közvetlen munkatársainak,

valamint Rácz Istvánné Zöld-ség Gyümölcs Kereskedésének.

Egész nap szólt a zene a jó hangulatért, köszönet Sárosi Gábornak, Karst Antalnak és Téglás Gézáknak. A kitűnő Parti-Trió zenekar (Szilágyi Zoltán, Juhász Imre, Varga Gábor) gondoskodott az esti jó hangulatért. Fellépők: a Fúrge lábú lányok, Mohácsi Brigi énekesnő, a hangtechnikusok, Hajdú András és Tóth Sándor munkáját is köszönjük.

Köszönjük Maczák Sándor fotóit, és a kiállítás elkészítésében nyújtott segítségét. Köszönjük a Családi Napon résztvevő árusok támogatásait, mellyel hozzájárultak, hogy ingyen megvendégelhessük a kilátogató családokat. Köszönet a Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központ munkatársainak az egészségügyi szűrés elvégzését.

Köszönet a tűzoltóság tagjainak a bemutatóért, Török Balásznak a Családi Nap bevezetéséért. Köszönet és hála Sárosi Mátyás képviselő úrnak és feleségének a fáradságot nem ismerő áldozatos munkájáért. Matyi bácsi a Kálvin téri játszótér motorja, mely motor folyamatosan dolgozik azért, hogy a gyerekeknek, a családoknak, a pihenni vágyóknak szép és tiszta környezetük legyen.

Karstné Póti Erzsébet öt éve, hogy szervezi és vezeti a gyermekek programját, mely nagy sikerek örvend, köszönet érte Erzsike. Köszönet a szervezők munkájáért!

Köszönet támogatóinknak és segítőinknek: Simon Lajos vállalkozó és felesége, Sárközi Sándor - Sárközi és Sárközi építőipari vállalkozás, Váczi Lajos vállalkozó,

dr. Szabó Zoltán háziorvos, Ifj. Sárosi Mátyás és családja, Mádi Andrásné és családja, Kocziha András és felesége, a sarkadi lovas egyesület, a Veress Ferenc Polgárorség tagjai, Tóth Gábor (autósbolt) és felesége, Gyulai Takarékszövetkezet Sarkadi Kirendeltsége, Silver Penna Bt., Varga József - játékbolt, Képiró Sándor - vegyesbolt, Kárpáti Zoltánné - Teleki ABC, Szabó István - tápbolt, JING TONG JIA Kft., Sarkadi Kálmán - Forest Pub, Tóth Ferenc - szász bolt, Borsós Ferencné - virágbolt, Geromi Kft. - szászorszép bolt, Inter - Agro Kft. - Mtz bolt, Jutka Virágbolt, Deák Lányok Virágbolt, Virág Cukrászda, Euró Bazár, Székely Mária - Drogéria, Váradai Károly órák, Gazdabolt, Mimóza Patika, Sétány Patika, Kovács Gábor vasműszaki bolt, Júlia ABC, Éden Horgász-bolt, Bundzsák Horgász-bolt, Sarkadi Horgászegyesület, Pál-burger Kft., Szivárvány büfé - Balogh Imre, Dobi Lajos háztartási bolt, Árvai Csilla virágbolt, Deméne Gajdács Angelika - zöldségbolt, Nagy Imre kerékpár szaküzlet, Debreczenyi Zsolt kerékpár szaküzlet, Árvai Tibor virágkereskedés, Óré Tamásné vállalkozó, Tari István - lottózó, Germán Józsefné vállalkozó, Bondár Lajos - állateledel bolt, Czégény Sándor - állateledel bolt, Balogh Imre mérész, Tuti Duri - Zuhné Kati, Öcsödiné Nagy Mária - Hanna Szalon, Czégény Nikolett - Amazonia Szalon, Domokos Anna fodrász, Póti Sándorné fodrász, Éva Rövidáru Bolt, Váczi Erzsébet, Kesztyűs Gábor, Nagy Lajos foci bíró, Czeglédi József,

Bánfalvi Andrásné, Vadiné Bondár Eva, Sárosi Imre, Dani Anikó, Sárosi András és családja, Ifj. Karácsony Sándor és családja, Cseke István és neje, Kocziha Böbi, Rácz Szilárd, Ifj. Képiró Imre, Kiss Péter, Böröcz Márk, Böröcz Adám, Juhászné Irénke, Kovácsné Mancika, Durkó Irén, Fekete Károlyné, Tóth Lászlóné és férje, Tokai Ilona, Bánfalvi Andrásné, Baracsi Lajosné, Tokai Imréné, Tüser Imréné, Sopronyiné Kulicza Mariann, Kovács Lajosné, Szatmári Andrásné, Szegedi Mária, Balogh Attila, Kissné Sajti Andrea, Nagy Vendel, Dobi Irén, G. Nagy Imre és neje, Nagy Ferenc és felesége, Képiró Judit, Nagy Brigitta, Nagy Attila, Illyés Zoltán és neje, Matus Sándor, Szőlősi Sándor és neje, Győri Attila, Erdeiné Szegedi Érika, Berke Jánosné, Szabó Andrea, Viola Néné és párja, Sárosi Boglárka és barátja, Jakó Imréné, Cseke Imre és családja, Csordásné Czirle Anikó, Triffa Lászlóné, Gyebnárné Karst Mónika, Szabóné Karts Anita, Maczák Sándorné, Id Báló Gábor, Bálintné Szabó Tünde, Ungor Sándor és családja, Képiró Imre bádogos, Enyedi Zoltánné, Dr. Ilyés Mária és asszisztense, Tóthné Sárközi Mónika, Rajki Tóth László, Id Szabó Lajos, Bereczki András, Id Gyebnár István és felesége, Győri Ferencné, Szabó Gáborné, Ifj. Szabó Lajos és neje Katica, Borbély Sándor, Kiss Ferenc, Kovács Gábor.

Mindenkinek Ismételtelen nagyon köszönjük az önzetlen támogatást és segítséget. Találkozunk 2017 augusztusában ismét! Várjuk ötleteiket a Családi Nap programjához és segítségüket ahhoz, hogy jövőre is színvonalas és jó hangulatú napot töltsünk el együtt.

Tisztelettel a szervezők

Pályázat családsegítő családgondozói munkakör betöltésére

A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Körösnagyhársány, Sarkadkeresztúr, Zsadány településre a Család- és Gyermekjóléti Szolgálathoz 1 fő családsegítő családgondozói munkakör betöltésére pályázatot hirdet.

Az állás: teljes munkaidős, határozatlan időre szóló közalkalmazotti jogviszony. Pályázati feltétel: min. főiskolai végzettség, szakirány a 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet 2. számú melléklet II. Rész I. Alapellátások Család- és Gyermekjóléti Szolgálat családsegítő munkakörnél megjelölt végzettségek valamelyike szerint. A pályázatról bővebb információ a www.kozigallas.gov.hu internetes oldalon olvasható. Internet hozzáférés akadályos esetén a pályázati felhívás a Sarkad, Árpád fejedelem tér 2. szám alatt is átvethető.

Sás Ildikó KHSzKintézményvezető

A Pelikán Mentőcsoport is részt vett az TFA nemzetközi tűzoltóversenyen

Harmadszor adott otthont Orosháza a TFA (Toughest Firefighter Alive) nemzetközi tűzoltó sportbajnokságnak.

A magyar tűzoltók mellett osztrák, horvát, lengyel, román és szlovák tűzoltók is részt vettek a két napos megmérettetésben.

A verseny első napján a Békés megyében megalakított önkéntes mentőszervezetek statikus bemutatót tartottak és főzőversenyen vettek részt.

A bemutatón minden egy-

ség a saját technikai eszközeit, illetve képességeit szemléltette. Ezzel párhuzamosan a résztvevőknek lehetőségük nyílt az tűzmegelezési bizottság szervezésében arra, hogy tűzoltásban, illetve járműből való mentésben próbára tegyék magukat.

A sarkadi járás területén található hat mentőszervezetből a Pelikán Mentőcsoport és a Körösnagyhársányi Települési Mentőcsoport összesen 20 fővel vett részt.

—szj



Tájékoztatás a Kistérségi...

(folytatás az 1. oldalról)

értelmi, erkölcsi fejlődésük nem vagy csak részben biztosított.

A szolgáltatást minden esetben térítésmentesen lehet igénybe venni és önkéntesen, ha az igénylő kérésére jön létre. Amennyiben a gyermek védelme az ellátás önkéntes igénybevitelével nem biztosított, akkor a törvényben meghatározott esetekben az ellátás igénybevétele kötelező jellegűvé válik.

Szolgáltatásunk elérhetőségei: telefonon a 06-66-375-371 számon, személyesen a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Sarkad,

Árpád fejedelem tér 2. szám alatti központi épületben található Gyermekjóléti Szolgálatnál. Kliens fogadási idő:

hétfő - kedd - csütörtök: 8.30 - 12.00 és 12.30 - 16.00 óra között, szerdai napokon meghosszabbított kliens fogadási idő 8.30 - 17.30 óra között, 16.00 óra után csak krízis esetben vagy előre történő egyeztetéssel,

pénteken 8.30 - 12.00 óra között. Lehetőség szerint időpont egyeztetéssel - krízis esetén időpont egyeztetés nélkül - személyesen vagy telefonon keresztül.

Kistérségi Humán szolgáltató Központ

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapok

Szeptember 2. Péntek

Rebeka, Dorina

Szeptember 3. Szombat

Hilda

Szeptember 4. Vasárnap

Rozália, Róza

Szeptember 5. Hétfő

Viktor, Lőrinc

Szeptember 6. Kedd

Zakariás

Szeptember 7. Szerda

Regina

Szeptember 8. Csütörtök

Mária, Adrien

Szeptember 9. Péntek

Ádám

Védekezzünk a parlagfű ellen!

Felhívom a lakosság figyelmét, hogy városunk területén a kedvező időjárásnak köszönhetően tömegesen megjelent a parlagfű.

Előfordulása rendszerint műveletlen, parlagon hagyott területeken, utak mentén, nem megfelelően gyomirtott művelt területeken, le-

gelőkön, réteken jellemző.

Az igen agresszív allergén növény nagyon sok emberünk életét megkeseríti. Az allergia nem velünk született, hanem szerzett reakció, vagyis az immunrendszer válasza olyan anyagra, ami legalább, egyszer már korábban is bekerült a szervezetbe.

Sajnos így senki nem mondhatja el magáról, hogy én biztosan nem leszek allergiás. Az allergia gyengébb panaszokkal kezdődik (pl. orrfolyás), de szakszerű kezelés hiányába a beteg állapota rosszabbodhat, akár súlyos asztma vagy anafilaxiás sokk is kialakulhat belőle. A parlagfűve jellemző, hogy egyetlen egere 8 milliárd pollent is képes termelni, egy

tővön 30-40 ezer mag is beérik, a magvak 30-40 évig is csíráképesek, a virágzása júliustól a fagyok beálltáig eltart, a csúcsvirágzás augusztusban van.

Kérem a lakosságot, ne várjuk meg a parlagfű virágzásának időszakát, tegyük azért, hogy környezetünkben, kertünkben, külterületi földünkön kerüljön kiirtásra ez a veszélyes gyomnövény. Az

irtás történhet a növény kihúzásával, vegyszeres gyomirtással, többszöri kaszálásal is.

A parlagon hagyott, fertőzött terület beszántásával elősegítjük a gyomnövény talajba jutását, szaporodását, tehát ezzel csak növeljük a parlagfűvel szennyezett területek nagyságát, viszont a parlagfű nem marad meg sűrűn növő növények között,

erdőkben.

A parlagfű elleni közérdekű védekezést a 221/2008. (VIII. 30.) Kormányrendelet szabályozza. A kötelező védekezés elmulasztása esetén külterületen a Békés Megyei Kormányhivatal Növény- és Talajvédelmi Igazgatósága, belterületen a település jegyzője van neveztve, mint eljáró hatóság.

Nagy Zoltán elnök

sport sport

sport sport sport spo

A Sarkadi Kinizsi LE őszi bajnoki fordulójának kiírása - eredményei

1. forduló: 2016. augusztus 13., 17.30 óra, Csorvási SK - Sarkadi Kinizsi LE - **eredmény: 3:3**
 2. forduló: 2016. augusztus 21., 17.30 óra, Sarkadi Kinizsi LE - Okány KSK - **eredmény: 3:1**
 3. forduló: 2016. augusztus 27., 18.00 óra, Sarkadi Kinizsi LE - Csanádapácai EFC - **eredmény: 1:0**
 4. forduló: 2016. szeptember 03., 16.30 óra, Sarkadi Kinizsi LE - Békésszentandrás HMSE



Három sarkadi között a Csanádapácai EFC játékosai

VI. Dobi Béla Emlékverseny

- A verseny menete:
 - 5:30 órakor gyülekező az Éden Horgászboltnál
 - Verseny megnyitása, versenyszabályzat ismertetése, helyek kisorsolása, majd azok elfoglalása, versenyre való felkészülés
 - 6:45 órakor kisorsolt hely bevetésének megkezdése (dudaszóra)
 - 7:00 órakor verseny kezdete (dudaszóra)
 Verseny alatt folyamatos mérlegelés
 - 13:00 órakor verseny vége (dudaszóra), mérlegelés
 Eredmények összesítése
 - 13:45 órakor Eredményhirdetés, díjak átadása
 - 14:00 órakor EBÉD

A VERSENY SZABÁLYAI:

A versenyre 2 fős csapatok, párok nevezhetnek, személyenként 1-1 bottal, úszós felszereléssel, botonként 1-1 horgaggal horgászhatnak.

A CSAPATOKNAK NEVEZÉSKOR CSAPATNEVEZET KELL MEGADNIA! A csapattagok egymás mellett foglalhatnak helyet! **Összesen 30 csapat** jelentkezését tudjuk elfogadni!

2016. évre érvényes Állami horgászjegy megléte kötelező!

A verseny fő hala a ponty, de minden halfaj beleszámit a fogott súlyba, leszámítva a szélhajtó kűszét (sneci, nyárfakeszeg). A fogott hal élve tartása kötelező, a halat legalább 1,5 méteres karikás haltartó szákban kell tárolni, élve a verseny végéig, és mérlegelés után vissza kell engedni a tó vizébe. **Felhasználható etetőanyag és csali mennyiségek személyenként:** 2 kg etetőanyag, 2 kg szemes anyag vagy pellet, 2 liter élő csali.

Tűző, etetőszúnyog használata nem engedélyezett! A verseny ideje alatt kötelező a PONTYMATRAC használata! (Az Éden Tó I-II között lévő Halór háznál kölcsönözhető)

DIJAZÁS: A győztes csapat elnyeri a Vándorkupát! Az első három helyezett tárgy nyeresémi, érem és oklevél-díjazásban részesül, illetve különdíjazásra is sor kerül.

NEVEZÉSI DÍJ: 2.500 Ft/fő (5000Ft/csapat), amely összeg tartalmazza a napijegyet, díjazást és az ebéd árát. A versenyzőkön kívül a kísérők részére 500 Ft/ fő összegért tudunk ebédet biztosítani, ha a megrendelését **2016. szeptember 9. 12:00-ig leadja.**

JELENTKEZÉS, NEVEZÉS: 2016. Szeptember 9. 12:00-ig (péntek), az Éden Horgászboltban (Sarkad, Éden Tó I.-nél, Tel.: 06-30/405-3550) lehet. Kérjük, akik részt akar venni a versenyen, időben nevezzenek az ebédhez való alapanyagok beszerzése miatt! Köszönjük! **További információkért érdeklődni lehet: Major Péter 06-30/303-5413, Molnár Gábor 06 30/318-5998.** A változtatás jogát fenntartjuk! Jó szórakozást kívánunk mindenkinek, görbüljön a bot!
Sarkadi Birkás Horgász Egyesület vezetősége és a Dobi család

Beer Jázmin duplázott az Országos Bajnokságon egyéniben és párosban is magyar bajnok lett

Budapesten, az MTK pályáin került megrendezésre a 2016-os évi korosztályos országos teniszbajnokság. Az év legrangosabb versenyén a Sarkadi Lendület 2010 TSE L12-es lány csapatát - Beer Jázmin, Révész Anna, Kovács Martina, Csenke Anna - csak a Győr és a budapesti MTK csapata tudta megelőzni, így sikerült megszerezniük az országos III. helyet.

A csapatmérkőzések után kezdődött az egyéni, illetve páros versenyszám. Az egyesület hat versenyzője került főtáblára. Jantyk Zsanettnek L16-ban és Juhász Dorisznak L14-ben nem sikerült a továbbjutás. Az L12-ben induló mind a négy Lendület versenyzője győzelemmel kezdett, akik közül Csenke Anna, Kovács Martina és Révész Anna a legjobb 32 között búcsúzott.

Beer Jázmin viszont egyéniben és párosban is a döntőig menetelt. Kántor Annával a téli OB-hez hasonlóan ismét megszerezték a páros bajnoki címet. Egyéniben viszont egymással kellett megmérkőzniük a döntőben. A verseny első kiemeltje, Kántor Anna remek formában kezdett 6:2-re meg-

nyerve az első szettet. Beer Jázmin a második szettben már kevesebbet hibázott, koncentráltan ellenfele felé kerekedett, bátor támadó játékkal 6:4-re hozta a második szettet. A döntő szettet már teljes mértékben a sarkadi Lendület lány uralta. Parádés játékkal, számos ászot adogatva, bődületes tenyereseivel, pörgetett röptéivel 5:0-ás előnyre tett szert, és végül 6:2-re megnyerte a meccset. Ezzel az eredménnyel Beer Jázmin egyéniben és párosban is magyar bajnoki címet szerzett egy sarkadi egyesület versenyzőjeként. Az itt szerzett pontjaival a magyar L12-es ranglista élére kerül. Gratulálunk a remek eredményekhez! Szép volt lányok! Hajrá Lendület!



Lendület kirándulás

A nyár folyamán a teniszmeccsek és edzések közötti beszélgetések során vetődött fel egy túrázással egybekötött egyesületi kirándulás megvalósításának az ötlete. Papp Károly egyesületi tagunk fejből kipattant ötlet jelentős visszhangot kapott az egyesületi tagok részéről, jelezve ezáltal az igényt egy ilyen jellegű kirándulás megszervezésére. Papp Károly lévén nem csak a szavak embere hamar a tettek mezejére lépett, körvonala az általa javasolt célt illetve útvonalát, vezetésen a tőlünk mintegy 120 km-re fekvő Boga völgyében található festői szépségű Scmidl vízesést.

Augusztus 21-én reggel az egyesület tagjai felkerekedtek, személygépkocsikkal útnak indultak. A hegyek lábához érve, gyalogszerrel folytatták útjukat a cél felé, majd megérkeztek a gyönyörű természeti képződményhez. A túra azonban itt még nem ért véget, a második szakasz embert próbálóbb volt és csak erős idegzetűeknek volt ajánlatos. Am a Lendület egyesületi tagokat nem olyan fából faragták, minthogy megijedjenek egy ilyen kihívástól. Dacolva az elemekkel, többször is átgázolva a patakmedren, kaptatókat és lejtőket lebirkozva eljutottak a Kanyar barlanghoz. A látvány önmagáért beszélt és megérte a küzdelmet. A gigantikus sziklák, a völgy hűvöse, a barlang csendje, a tóra nyílt gyermekszemek, az együtt megtapasztalt természet harmóniája ott maradt az agytekervényekben kitörölhetetlenül.



Öt tonnánál több halat fogtak...

A békéscsabai Nagyréti-tavon rendezték meg a III. Nagyréti Carp Cup 72 órás bojlis horgászversenyt. A tó a „Fogd meg és engedd vissza!” szabály szerint működik, ponty és harcsa él a vízében, amúrt ezután akarnak bele telepíteni. Nem titkolt céljuk a tó gazdáinak, hogy az ország legjobb bojlis versenytavává alakítsák a nagyréti. (A bojli különleges halcsali főként nagyobb méretű halak fogásához használják, többnyire gömb alakú, átmérője 1-3 centiméter között változik. Tojásból, hallisztból, szemestakarmányok lisztjeiből, apró magvakból áll, színezik és ízesítik számtalan variációban)

Ezen a nemzetközi versenyen kilenc csapat (három magyar, öt román, egy vajdasági magyar) összesen 923 darab halat fogott ki a tóból, ami összsúlyban kerekén 5.305,7 kg volt. Kiszámították azt is, hogy az 1 darabra eső átlagsúly az 5,75 kg volt, a legnagyobb hal elérte a 16,9 kg-ot. A versenyt a vajdasági csapat nyerte bojlis horgásztörténelmet írva. 72 órás versenyen csapat még ennyi halat nem fogott hazánkban, egyúttal ez az új magyarországi rekord is.

E rekord születésénél három sarkadi horgász is ott volt - Kölüs Péter, Klembucz István és Hízó László - mondhatnánk mint szemtanú, de ők az egyik magyar csapatot alkották a III. Nagyréti Ponty Kupán. Az eredményhirdetésekor dobogóra ugyan nem álltak, a tisztas középmezőnyben végeztek, de a horgászélményeik minden bizonnyal dobogósak voltak.

Hallotta?

Rövid híreink

FELHÍVÁS

Tájékoztatjuk Sarkad város lakosságát, hogy a rágcslók lakossági irtásának elősegítése érdekében Sarkad Város Önkormányzata ismét lehetőséget biztosít a lakosság részére ingyenes rágcslóirtó méreg igénylésére. A lakossági igényeket a Sarkadi Polgármesteri Hivatal információs irodájában lehet leadni 2016. szeptember 30-a 12.00 óráig. A rágcslóirtást végző szakemberek a méreganyagot a bejelentési határidő lejártá után személyesen viszik ki az ingatlanokhoz.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztály

Mozgáskorlátozottaknak

Ez évben ünnepeljük a MEOSZ alapításának 35. évfordulóját. Országos Szövetség szervezésében 2016.09.16. (péntek) Mária-pócs - Nemzeti Kegyhely Bazilika (minor) templomában megtartásra kerül Nemzeti Ima a Mozgáskorlátozottak részére a tervezett program:

1. Megnyitó (11:00)
 - Soltész Miklós államtitkár
 - Kocsis Fülöp metropolita
 - Kovács Ágnes elnök.
2. Szentmise a mozgáskorlátozott emberekért (11:30)
 A központi rendezvény várhatóan 13 órára véget ér.
 A könnyező Mária-ikon ezen a napon hozzáférhetővé teszik a súlyos mozgáskorlátozott emberek számára.

Rendezvény előtt és után megtekinthető a kegytemplom, a fatemplom, Csodák tornya, a Bazilika Múzeum.

Ezen a napon büfé, étkezési lehetőség biztosítva van. Indulás autóbusszal, amit a Megyei Egyesület szervez, időpont az indulásról később lesz az újságban vagy telefonon.

A buszköltség ingyenes! Várjuk az érdeklődők jelentkezését.

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesület Sarkadi Helyi Szervezet nevében.

Doba Mihályné vezető

Kedves Sarkadiak!

A Sarkadi Roma Nemzeti Önkormányzat idén is meghirdeti „**Adománygyűjtés!**” akcióját. Elfogadunk bármilyen segítségét, ami a rászoruló gyermekek iskolakezdéséhez, mindennapiak elősegítésével kapcsolatos. Legyen az akár használt, de használható iskolatáska, tolltartó, ruhanemű, készségfejlesztők de akár működőképes számítógép, avagy bármilyen periféria. (billentyűzet - egér - nyomtató - monitor stb...) bármivel, amivel tudja támogatni a gyermekeket.

Természetesen az adományok szétosztását a Sarkadi Roma Nemzeti Önkormányzat vállalja. A beérkezett adományok odaítélése, személyes környezettanulmány után lesz megítélve. A számítógépeket olyan rászoruló családok részére juttatjuk el, akik tudják vállalni az esetleges internet hozzáférést. **Az adománygyűjtési akció kezdete 2016. szeptember 1.**

További információ az adományokkal kapcsolatban: www.facebook.com/Sarkad-Közösségi-Ház, Sarkad, Közösségi Ház Kijáró u. 11., 8.00 - 16.00-ig, tel: 06-66-375-058.

Adni Jobb Mint Kapni!
 Horváth József

Lomtalanítás

Tájékoztatjuk a Tisztelt lakosságot, hogy a Tappe Hulladékgazdálkodási Kft. Sarkadon, **2016. szeptember 3-án (szombaton) lomtalanítási napot tart!** Kérjük, hogy az elszállításra váró lomot reggel 07.00 óráig helyezze ki a lakosság az ingatlan elé!

Tappe Hulladékgazdálkodási Kft.

ASSZONYTORNA

2016. szeptember 4-én 16 órától folytatódik az ASSZONYTORNA a Művelődési Központban. Szeretettel várjuk a mozogni vágyó hölgyeket.

BBMKK

MEGHÍVÓ

a Sarkad és Kistérsége Kerékpáros, Egészségmegőrző Ifjúsági Egyesület **2016. évi Szeptember 10-i közgyűlésére, Időpont: 16:00**

Helyszín: Sarkad Zsarái u. 57.

Napirend: Tisztújítás, Kerékpár túra szervezésével kapcsolatos feladatok megbeszélése

Amennyiben a Közgyűlés határozatképtelen, úgy megismételt Közgyűlést tartunk 2016. szeptember 10-én, 16:30-kor, változatlan helyszínen, változatlan napirenddel, amely a megjelentek létszámától függetlenül határozatképes. A napirendi pont fontosságára való tekintettel minden tag megjelenésére számítok.

Matyika Anna elnök

Meghívó

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület egybekötött **összevont fogadóórát tart 2016. szeptember 14-én az Éden Gyermekek és Ifjúsági Tábor területén délelőtt 9.00 órától.** Ebéd 600 Ft/fő - sertéspörkölt, burgonya, savanyúság. Jelentkezni lehet a Bartók Béla Művelődési Központban szerdánként, 10.00 - 11.00 óra között, vagy telefonon 06-20-561-1778 (Perei Károlyné), 06-30-365-8077 (Szabó Péterné), és Major Józsefnél az ebéd árának egyidejű befizetésével.

Míg fő az ebéd lehetőség van játékokra: kártya, rómi, sakk stb. Minden nyugdíjas társat szeretettel várunk! Jelentkezési határidő: szeptember 9.

Perei Károlyné elnök

Kedves sarkadi lakosok!

A „**Lépések a Holnapért**” Egyesület ez év szeptemberében **Csemetefa akciót** hirdet. Célja, hogy lehetőséget biztosítson egy csere kereskedelemre, vagyis, aki az otthonában, vagy környezetében fellelhető, akár a legkisebb csemetefát is az adott gyűjtőhelyre behozza, cserébe kérhet a meglévő készletünkben más csemetefát. Fajtája bármi lehet, sőt, virágzókat és örökzöld növényeket is várunk. Kérünk, vigyázzon ezekre a fácskára szeptemberig, másoknak igen hasznos lehet meg.

A megmaradt, begyűjtött fákat kihelyezzük olyan utcákba, ahol kevésbé vannak jelen ezek. Elérhetőségünk: 06-30-431-83-84

Tisztelettel:

Molnár Kitti
 „Lépések a Holnapért” Egyesület



A felsorolt szervezetekben és üzletekben fenti napon 09.00 – 18.30 óra közötti időben kedvezményes áron vásárolhatja meg kerékpárjának világító berendezéseit, melyeket a helyszínen lévő szerelők díjmentesen felszerelnek. A Békés Megyei Baleset-megelőzési Bizottság igény esetén a kerékpárokat fényvisszaverő matricával látja el, a hiányzó küllő prizmákat (a készlet erejéig) díjmentesen pótolja.

SZERVIZEK SARKADON:

Kerékpár Szaküzlet, Vécsey utca 25.;
Debreczeni Zsolt Kerékpár Szaküzlet és Szerviz, Kosuth utca 55.;

HA EGYET VESZ, RÖGTÖN KETTŐ LESZ!

Ha az akció ideje alatt a felsorolt szervezetek valamelyikében megvásárolja kerékpárja első világítását, ajándékba kapja a hátsó villogó lámpát (az akció a készlet erejéig érvényes)!

DIJMENTES KERÉKPÁR GRAVIROZÁS

16.00 – 21.00 óra között Békéscsabán a Csaba Center főbejáratánál.

KÜLTERÜLETI LAKOSOK KÖZLEKEDÉSBIZTONSÁGAÉRT!

16.00 – 18.00 óra között Békéscsabán a Csaba Center főbejáratánál láthatóságot növelő termékeket vehet át, aki a helyszínen lakcím kártyájával igazolja, hogy külterületen lakik.

PÉLDAMUTATÓ ÉS FIGYELEMFLHÍVÓ ESTI



KERÉKPÁROZÁS

A részvétel feltétele: működő világító berendezés a kerékpáron!

Gyülekező: 19.00 órakor, Sarkadon az Árpád fejedelem téren lévő Árpád szobornál. **Indulás 19.30 órakor!**

AJÁNDEKSORSOLÁS

Mindenki, aki az akció bármely programján részt vesz, sorjegyet kap, és ajándéksorsoláson vesz részt, melyre 20.15 órakor Békéscsabán a Csaba Centerben, vidéken a felvonulások helyszínén kerül sor!

CSATLAKOZZON ÖN IS, KÖZLEKEDJEN BIZTONSÁGOSAN!

INFORMÁCIÓ: 66/523-723
www.police.hu
balesetmegelőzés/aktuális rovatában

Köszönet minden támogatónak!



Belvárosi Esték

2016. szeptember 4.
15.00 óra

Mészáros János Elek

magánénekes, a 2012-es Csillag Születik győztese

Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját 2016. szeptember 4-én, a Református Templomban du. 3 órakor kezdődő előadásra



Az előadás után szeretetvendégségre várjuk testvéreinket!
A belépés díjtalan!

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2016. augusztus hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

Szeptember		
5	hétfő	Dr.Márki-Fejes László Béke s.5 66/272-820
6	kedd	Dr.Pintér Lajos körzete Béke s.5 66/270-360
7	szerda	Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/A 66/270-259
8	csüt.	Dr.Tóbiás Éva körzete Anti u 2/B 66/270-141
9	péntek	Dr.Márki-Fejes László Béke s.5 66/272-820
12	hétfő	Dr.Pap Sándor Béke s.5 66/375-985
13	kedd	Dr.Papp Attila Béke s.5 66/375-820
14	szerda	Dr.Márki-Fejes László Béke s.5 66/272-820
15	csüt.	Dr.Pintér Lajos körzete Béke s.5 66/270-360
16	péntek	Dr.Pintér Lajos körzete Béke s.5 66/270-360
19	hétfő	Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/A 66/270-259
20	kedd	Dr.Tóbiás Éva körzete Anti u 2/B 66/270-141
21	szerda	Dr.Pap Sándor Béke s.5 66/375-985
22	csüt.	Dr.Papp Attila Béke s.5 66/375-820
23	péntek	Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/A 66/270-259
26	hétfő	Dr.Márki-Fejes László Béke s.5 66/272-820
27	kedd	Dr.Pintér Lajos körzete Béke s.5 66/270-360
28	szerda	Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/A 66/270-259
29	csüt.	Dr.Tóbiás Éva körzete Anti u 2/B 66/270-141
30	péntek	Dr.Tóbiás Éva körzete Anti u 2/B 66/270-141

A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő:13-16 óráig Szerda:.....7³⁰-16 óráig
Kedd:.....7³⁰-12 óráig Csütörtök:.....7³⁰-12 óráig
Péntek:.....7³⁰-12 óráig

A Sarkad TV műsora

2016-09-08 csütörtök

19:01 Útravaló - egyházi gondolatok
19:15 Híradó - Friss közéleti hírek
19:30 Kedvenc verseim - versbarátok percei
19:35 Közszolgáltatók napja (összefoglaló)
22:30 Híradó - Friss közéleti hírek
22:45 Belvárosi Esték
23:05 Örökségünk – Természet film
23:30 Kedvenc verseim - versbarátok percei
23:35 Híradó - Friss közéleti hírek
23:50 Képijság

Ismétlés 2016-09-09 péntek 10.00 órától



Beszélő képek



Faház ebédlő. Ezen a néven vonult be a város lakóinak köztudatába annak idején a fenti faszervezetű épület, mely a középiskola területén állt. Készen vásárolható népszerű egyenépület volt a maga idejében, választható több funkció belsejébe terveztek. Nyolc-tíz szobás üdülőként, vagy kisebb textilipari üzemcsarnokként is használták országsszerte, Sarkadon főzőkonyhás ebédlőként működött és elsősorban az iskola diákjainak az étkeztetése volt a fő profilja. „Szabadidejében” a város kisebb létszámú közösségi rendezvényeinek, nem egyszer családi összejöveteleinek is helyet adott. Előtte a régi Vasút utca gránit kőköcskakkal kirakott kis szakasza látható, melynek kanyargós nyomvonala – a mostani egyenes szakasz megépítéséig – itt haladt, a kép jobb oldalától néhány méterre ma is meglévő (a képen nem látható) Gyepes-csatorna köhídján át. Persze amikor itt még közlekedtek a gimnázium épülete sem létezett. A faház 27 évvel ezelőtt egy éjszaka leégett, újjáépítésére nem került sor. Ma az iskola udvarán ezen a helyen teniszpályája áll.

Napjaink digitális világában a hagyományos film-papír alapú fényképezés szinte már ismeretlen. Lassan eltűnik az életünkben, de maguk a képek még itt vannak. Városunk „családi” fényképalbumát jelenleg a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár őrzi és gondozza. Munkatársai az elmúlt néhány évben ezek jórészt digitálizáltak, „számítógépre vitték”. A korabeli fényképek többsége ismeretlen, de amint a képekre nézünk megismerkedünk velük. A tárgyak, események, érzések, gondolatok, képi megfogalmazásával, a látás nyelvén szólnak hozzánk.

A fenti gyűjteményből átalunk „beszédesebbnek” ítélt képeket fogunk bemutatni hétről-hétre ezen a helyen. Szándékunk, hogy indulat- és politika mentes látványélményt nyújtsunk a legalább húsz évnél távolabbi múltunk hiteles (mert hogy a fotók nem hazudnak) szeleteiből azoknak, akiket érdekel és azoknak is, akiket majd ezután érdekel.

Könyvelőiroda várja ügyfeleit Sarkadon

Naprakész teljeskörű könyvelés

Vállaljuk társas vállalkozások, egyéni vállalkozások, egyéb szervezetek könyvviteli feladatainak ellátását. Törekszünk arra, hogy ügyfeleinket együttműködésünkkel segítsük gazdálkodásukban a mindenkor aktuális jogszabályok figyelembe vételével. Ismerje meg széleskörű szolgáltatásainkat.

Elérhetőségeink:

5720 Sarkad, Dessewffy utca 22
szamvitelmax@gmail.com <mailto:szamvitelmax@gmail.com>
70/333-0628

Munkatársakat keresünk

Helybéli vagy közeli településen lakó, szakmával és gyakorlattal rendelkező munkatársakat keresünk: lakatosokat, asztalosokat, festőket, valamint adminisztratív munkára angol nyelvtudással rendelkező fordítót, aki gyakorlott a beszélgetésben, de elsősorban az írásos e-mailek fordításában. Fontos, hogy számítógépes alapismeretekkel rendelkezzen, Excel táblázat kezelése ne legyen ismeretlen. **Elérhetőség: 06/30/228-0309**

TV, LCD TV, HIFI, VIDEO, HÁZTARTÁSI KISGÉPEK, RÁDIÓ, CD, MIKROSÜTŐK, ERŐSÍTŐK, MONITOROK, VÉRNYOMÁSMÉRŐK

Csamangó Vilmos

JAVÍTÁSA

elektroműszerész Sarkad Szalontai u. 39

Tel: 06/20/317-6559

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad

Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől - Péntekig 8-16 óráig

Telefon/fax: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

Email: sarkadvarosgazd@fibermail.hu

MUNKÁT KÍNÁL

Vidéki betanított munkára keresünk férfi-női munkaerőt. Szállás, utazás, előleg biztosítva. T: 06/70/610-3986 és 70/677-0490

SZOLGÁLTATÁS

Sírkőkészítés Borbély Sándor Orgona u. 1. T: 06/20/950-7878

Tűzifa eladó T: 06/30/512-1133

EGYÉB

Eladó 315 literes hűtőláda. Tel: 375-945

Borszőlő eladó. T: 06/30/316-3597

INGATLAN

Összkomfortos családi ház vízre nyúló kerttel eladó. Tel: 06/70/300-6490

3 szobás 3. emeleti lakás az OTP-vel szemben "kék házban" áron alul eladó. 4,6 millió. Tel: 06/30/525-9078, 06/70/459-7731

Ház eladó Arany János u. 29. Tel: 06/30/906-8239

2HA szántóterület eladó T: 06/20/519-7179

ÁLLAT

Malac eladó. T: 06/30/386-3682

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

Telefon: 66/375-380



A Sarkad TV képijságának hirdetési díja: 2.550 Ft oldalanként, vagy 450 Ft/sor



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374